



«Вот инструмент, помогающий нам выдерживать курс,
не скользя с жизненного пути.
Не источник ответов,
а средство изменения направления движения...»

Ральф Х. Блюм. «Книга рун»

«Магия находится не только в предмете.
Сила проистекает из души, личности,
психики и мыслей человека».

Сергей Батюшков. «Руническая амулетная практика»

«Руны говорят не о том, что должно произойти, –
они указывают направление,
в котором стоит действовать,
а заодно и возможные последствия».

Джудит Норман. «Руны – знаки силы»



Содержание

Вступление.....	6
Глава 1.....	12
Диагностика – с чего все начинается.....	12
Руны как магическая система.....	18
Магическое значение символов	24
Что такое этап подготовки?	62
Техника безопасности	67
1 Использование рунических формул без понимания их значений и магических свойств	68
2 Чрезмерная вера в себя при отсутствии знаний и умений	69
3 Использование формул без понимания роли каждой руны в структуре рунескрипта.....	69
4 Использование нескольких несовместимых рунических формул.....	71
5 Не установлены временные рамки.....	71
6 Четкая цель.....	73
7 Отсутствие активации.....	74
8 Ошибки при проведении ритуала	74
9 Ошибки при возвзвании к богам	76
Ритуальные принадлежности.....	79
Гримуар.....	79
Комплект рун	80
Руническое полотно	81
Свечи.....	82
Благовония	85
Вода	88
Соль.....	89
Инструменты для нанесения рисунка	90
Инструменты биолокации.....	90
Ритуальный нож	95

Скатерть для магических операций	96
Талисман для магических операций	97
Некоторые дополнительные инструменты	100
Как производится очистка купленных ритуальных принадлежностей	101
Построение гальдраставов.....	102
Рунограммы.....	105
Рунескрипты	107
Агисхъяльмы.....	112
Носитель рунической формулы.....	114
Оговор – задаем направление действия	120
Активация рунических символов	124
Наблюдение за последствиями ритуала	129
Глава 2.....	131
Рунические чистки	131
Руническая защита.....	139
Рунические атаки.....	142
Привлечение финансов.....	147
Любовная магия.....	152
Целительная магия рун.....	156
Приложение №1. Рунограммы.....	162
Приложение №2. Авторские рунические формулы.....	167

Вступление



Принято считать, что магия является побочным продуктом древнейших наук, которые появились намного раньше астрономии или химии. Основывались данные науки в первую очередь на изучении явлений природы, ее циклов и взаимодействия человека с ней. Это же – и использование природных энергий и сил, известное нашим предкам. Практически в любой древней культуре можно усмотреть подобные элементы.

Многие из нас считают, что древние люди знали намного больше, нежели знаем мы, и огромный пласт знаний канул в небытие с течением времени. До нас доходят лишь отголоски древних верований, знаний, умений. Современные люди пытаются восстановить их, реконструировать, при этом добавляя современные знания о мире и об энергиях, которыми этот мир наполнен.

Магия представляется нам, как совокупность действий, целью которых является изменение определенной ситуации, достижение своей цели с использованием методов «ненаучных». Впрочем, в давние времена ученые и изобретатели тоже считались чуть ли не колдунами, по той лишь причине, что знали больше других и применяли свои знания на практике.

Магию в данном случае также можно представить, как определенную науку, пусть и не признанную, но изучаемую многими людьми по всему миру с давних времен. Не трудно догадаться, что это обобщенное понятие, которое включает в себя различные наборы практик, верований и систем.

Руническая магия не является исключением.

Петербургский религиовед А.Ю. Григоренко выделяет в своих работах несколько уровней подобных систем:

-
- Идеальный – имеющий дело с определенными магическими верованиями, убеждениями и эмоциями человека.
 - Инструментальный – он представляется совокупностью механизмов реализации на практике магических верований. Иными словами, это и ритуальные принадлежности, и заклинания, и набор ритуальных практик в целом.
 - Социоорганизационный – обеспечивающий возникновение социальных связей и отношений между людьми, участвующими в магических ритуалах.

При этом данный исследователь представляет магию как сложную структурированную систему. Полагаю, мы можем с ним в этом согласиться, поскольку руническая магия как система включает в себя все вышеперечисленные пункты.

В наше же время большинство из тех, кто обращает свое внимание на данную традицию, стараются все упростить, свести к простой формуле или же к минимальному количеству действий. Так по сети начинает расползаться великое множество бредовых «рецептов» обращения с рунами как с магической системой.

Как-то, блуждая по просторам интернета, я увидел так называемый «приворот с иглой и вином», в котором используются руны Кенац и Науз. Это небольшая статья, буквально в несколько предложений, но в ней я приметил как минимум пять несоответствий.

Первое, на что обратил внимание, – фраза «это черный приворот рунами, который требует использования крови». Сами по себе руны не имеют «цвета», не относятся к какой-либо цветной магии. А вот того, что приворот относится к негативным техникам, при которых использование своей крови категорически запрещено, автор, видимо, не знал. Да и сам приворот подразумевает под собой подавление и подчинение, при котором бинарность (а при использовании крови в ритуалах любовной магии она будет проявляться) – просто полнейший мазохизм.

«На растущую луну начертить» – то, что руны не привязаны к лунным циклам, является давно известным фактом. Хотя данный момент и можно использовать как усиление. А вот то, что в качестве носителя в приворотной технике автор предлагает использовать листок бумаги, на мой взгляд, как-то странно.

«И капнуть кровью на оба символа» – приворот относится к разряду негативных программ, так называемых «порчельных» техник. Капнуть своей кровью на руну Науз в целях подавления другого человека – верх непрофессионализма и даже идиотизма.

«И провести листком над бокалом вина по часовой стрелке» – это предложение даже заставило меня немножко улыбнуться. Видимо, об активации рунических формул автор знает мало. И напрашивается вопрос: почему именно по часовой стрелке?

«...пока вино действует. Аминь» – здесь речь о последнем слове, его еще называют «закреп». Начнем с того, что в северной традиции данное слово не используется и никогда не использовалось. Возможно, автор и держит на алтаре распятия и иконы, но в этом случае он просто не имеет никакого отношения к традиции, о которой написана эта книга. Ранее мне уже не раз доводилось писать статьи на тему «магия и религия». У меня в тот момент вызывала интерес реакция читателей, которые разделились на два лагеря. Первые считают, что эти два момента совместимы, другие – наоборот. Я отношусь ко второй группе, и на это есть ряд причин.

Ну а само слово «аминь» является акrostихом фразы «Эль мелех нееман», что означает: «Бог – верный царь». Обычно это завершающая формула в молитвах и псалмах в иудаизме и христианстве. Ее задача – подтверждать истинность произносимых слов. Как можно понять, это слово не может использоваться в магических ритуалах. Одна из причин – это использование языческих техник с параллельным восхвалением иудейского бога. Людям, которые все-таки произносят это слово, хочется напомнить:

-
- Согласно Библии, ворожба, гадания, колдовство, магия – все это смертный грех (Втор. 18:10-14).
 - Ворожеи не оставляй в живых (Исх. 22:18).
 - Сжечь книги по магии и колдовству (Деян. 19:18-20).

Не будем забывать о том, что руны – это, в первую очередь, магический алфавит северных стран. И их возникновение неразрывно связано с культурой викингов и верховным асом Одином. Каждый символ Футарка – это определенный архетип, без понимания сути которого работа с данной магической системой просто невозможна. Также стоит и четко осознавать свои цели, без лести и заблуждений.

«Тот, кто притворяется, что магия или оккультизм интересует его по причинам иным, нежели достижение личной власти и выгоды, является худшим образчиком ханжества и лицемерного самообмана», – Антон Шандор Лавей.

Ранее, в одной из своих статей, я также разбирал вмешательство в естественный ход вещей. Фигурировали такие понятия, как молчаливое согласие, смижение и тому подобное. Все это свойственно людям, привыкшим полагаться на свою судьбу. Иными словами – отказываться нести ответственность за свои мысли и поступки, ведь порой бездействие также можно приравнять к поступку. Ведь если в нас летит камень, мы можем отойти в сторону или оставаться на месте, получив удар. Является ли в этом случае уход от опасности вмешательством в естественную линию событий? Или же это можно сравнить с умением избегать опасности или даже противостоять удару?

Второй пример – вас в подворотне пытается ограбить преступник. Само собой, вы можете положиться на судьбу и отдать ему все ценные вещи, возможно, вы не только понесете материальные потери, но пострадает и ваше здоровье. Второй сценарий – вы даете отпор грабителю, при этом сохранив свое имущество и здоровье. Возможно, вы даже сдадите его в руки правоохранительных органов, при этом повлияв на жизнь преступника. Можно ли считать второй сценарий

событий «вмешательством в естественный ход вещей»? Поплагаю – да. Можно ли считать его вмешательством в жизнь другого человека? Само собой. Здесь большое значение имеет то, что вы даете отпор человеку, который пытается причинить вам зло.

Стоит ли говорить о тех случаях, когда тяжелобольной человек обращается к врачу, квалифицированному специалисту? Является ли это вмешательством в «естественный ход событий»?

Между словами «магия» и «получение» можно поставить знак равенства. Как раз данное получение чего-либо происходит с целью удовлетворения своих потребностей. И, на мой взгляд, данный факт отрицать глупо.

Всевозможные приворотные техники в своей основе преследуют ту же самую цель – заполучить определенного человека так называемыми ненаучными методами. Особое удивление в данном случае вызывают всевозможные «белые маги», которые готовы переступить через личную свободу и право выбора другого человека, используя при этом магические техники и всевозможную христианскую атрибутику. Описание подобных техник все чаще можно встретить в сети Интернет. В некоторых из них фигурируют даже рунические символы.

Очень много несоответствий можно увидеть в различных статьях и книгах, которые находятся в свободном доступе, и любой желающий может ознакомиться с их содержимым. Добавим к этому и тематические сообщества, которых немало в социальных сетях.

Впрочем, некоторые авторы даже призывают и после каждого сеанса проведения диагностики очищать свой комплект рун: руны огня – огнем, руны воды – водой, руны воздуха – ветром, руны земли – землей, руны времени – сердечным ритмом (привязав их в области сердца). Само собой, это уже перебор.

Изначально многие советуют наработать связь со своим комплектом рун, некоторые даже кладут руны под подушку во время сна, часто прижимают к области солнечного сплетения. Другие же рекомендуют после каждого сеанса руны очищать. Читатель, видя подобные статьи, может воскликнуть: «Так кто же из них прав?»

И уже после посещения всевозможных форумов, прочтения различных книг и статей новичок неуверенно чертит руны разноцветными фломастерами на выдранном из школьной тетрадки листке, после чего начинает дышать на подобный «носитель». Как мы можем понять, в итоге абсолютно ничего не происходит, и наш неофит начинает тестировать другой «став», в надежде решить свой вопрос.

Не все люди обращают внимание на последовательность действий, которая присутствует практически в любой магической работе:

Диагностика → Подготовка → Ритуал →
Диагностика → Корректировки → Результат

В данной книге мы постараемся разобрать основные моменты, на которые стоит обратить внимание. Руны – это не только предсказательная система, но и мощнейший инструмент в руках знающего человека. Изучение данной традиции всегда стоит начинать с азов, при этом прислушиваясь и к своим ощущениям, своему восприятию – шаг за шагом изучая тонкости и тем самым нарабатывая опыт.

Никогда не устану повторять эту фразу: «*Руны требуют не поклонения, а изучения*».

Глава 1



Диагностика – с чего все начинается

Изначально я хотел бы заострить внимание на одном моменте, на мой взгляд, довольно важном. Полагаю, многие сталкивались с таким понятием, как «гадание». Здесь стоит отметить, что стоит подразумевать под данным термином и почему этим заниматься не стоит.

Есть настоящий момент, в котором мы находимся. Именно этот момент формирует определенную последовательность действий, которые, в свою очередь, приводят к определенному результату. При этом само будущее формируется под воздействием многих факторов: наше поведение, наше взаимодействие с другими людьми, поступки и проступки, путь, который мы выбрали, и т.д. Внешние факторы, всевозможные обстоятельства также оказывают непосредственное воздействие на день завтрашний. Само же будущее еще не написано, его просто не существует.

У каждого человека много путей, множество вариантов развития события как на день сегодняшний, так и на какой-то определенный срок (неделя, месяц, год). Гадалка в данном случае указывает на какой-то один определенный исход, хотя их может быть великое множество. Принимая данную информацию, человек сам себя программирует и принимает навязанные правила игры. Поверив в предсказанное, он идет по дороге, которая в данном случае навязана «специалистом», и, само собой, предсказанное проявляется в реальной жизни.

Быть может, слабым духом людям, которые не могут принимать решения сами, и требуются подобные советчики. Но стоит ли доверять свою линию событий постороннему человеку?

Когда мы берем в руки комплект рун, то в первую очередь занимаемся диагностикой ситуации. Выявляем скрытые факторы, которые оказывают влияние на ситуацию, прослеживаем ее развитие, проводим детальный просмотр человека. Важный момент также – какие люди участвуют в ситуации, что оказывает на нее влияние извне.

Таким образом, диагностика и гадание – это две абсолютно разные вещи, которые никогда не стоит путать или сравнивать.

Обычно гадание представляют как некие приемы узнавания будущего, в попытке получить ответ на свой вопрос. Довольно часто это представляется как ответ «да» или «нет», что будет и чего не будет. Вопрошающий забывает о том, что будущее еще не написано. И в определенный момент (под воздействием различных факторов) предсказанное «да» может обратиться в «нет» и наоборот. Что делает в данном случае человек? Говорят, что его обманули, и идет к другой гадалке, где его снова ожидают кофейная гуща, игральные карты и восковые отливки.

Не будем забывать, что при проведении диагностики просто неприемлемы такие вопросы, как: «Когда я выйду замуж?», «Сколько у меня будет детей?», «Когда я умру?» и тому подобное... Вопросы, которые можно рассмотреть: «Стоит ли мне выходить замуж за этого человека, что меня ожидает с ним?», «Совместимы ли мы?», «Есть ли возможность зачатия ребенка?», «Исходит ли угроза от этого человека по отношению ко мне?» и т.д.

Вот лишь несколько пунктов, которые может включать в себя диагностика:

- Общая оценка ситуации.
- То, на что стоит обратить внимание.
- Наиболее вероятное развитие событий.
- Оценка уровня энергетики человека.
- Проверка человека на наличие/отсутствие негативных программ.
- Как можно повлиять на ситуацию.

При этом каждый пункт может включать в себя как один рунический расклад, так и несколько. Как правило, большинство людей используют только один. В этом заключается одна из распространенных ошибок. Ведь по мере того, как мы углубляемся в процесс проведения диагностики, все больше понимаем – одного расклада недостаточно. Он не открывает нам картину целиком.

Если мы рассматриваем какую-то одну ситуацию, в процессе обращаем внимание на некоторые подпункты (формирование некоторых других процессов, происходящих по принципу «здесь и сейчас»), которые также стоит рассмотреть отдельно. Так, к примеру, если вначале мы увидели негативную программу на человеке – этому уделяется отдельное внимание: вид негативной программы, характер, откуда приходит, через что сделано и т.д. Для подобных просмотров существуют немало рунических раскладов, но при общей оценке ситуации все эти тонкости не выявишь.

Также можно рассмотреть и другой пример. Допустим, человек устраивается на новую работу и выбирает рабочее место из нескольких предложений. Логично предположить, что в данном случае он будет рассматривать каждую вакансию в отдельности: общая оценка ситуации, перспективы развития на данной должности, минусы и плюсы, финансовую выгоду, длительность его пребывания в данной компании.

Если же мы возьмем вопрос отношений, здесь, как и во многих областях, вопросов может возникать довольно много. В качестве примера предлагаю рассмотреть два рунических расклада.

1. Расклад «Норны».

- Первый символ – общая оценка ситуации (то, что происходит между мужчиной и женщиной в данный момент).
- Второй символ – то, на что стоит обратить особое внимание (скрытые факторы, не видимые сразу).
- Третий символ – наиболее вероятное развитие событий (без учета магического вмешательства).